

特首：獻力國家發展 港續任要角

友協辦慶國慶酒會 董建華王志民謝鋒陳亞丁譚鐵牛等出席

香港文匯報訊(記者 子京) 香港友好協進會(友協)慶祝中華人民共和國成立70周年酒會昨日在會展中心舉行。全國政協副主席董建華,行政長官林鄭月娥,中聯辦主任王志民,外交部駐港特派員謝鋒,解放軍駐港部隊副政委陳亞丁,中聯辦副主任譚鐵牛等出席。友協會長、全國政協常委唐英年與各首長、嘉賓超過500人共賀國慶。

林鄭月娥致辭指出,中華人民共和國成立70年來,無論在經濟、社會、文化、科技等領域均取得輝煌成就,在國際間的地位亦與日俱增,成績令人驕傲。此外,國家在國際舞台多個領域都發揮極為重要的影響力。透過積極推動雙邊及多邊關係的發展,以及「一帶一路」倡議,連繫不同國家和區域,為構建人類命運共同體作出重大貢獻。

她說,未來香港將會在國家深化改革開放中繼續擔當重要角色,並會積極把握粵港澳大灣區建設和「一帶一路」建設等國家重要發展戰略帶來的機遇,在貢獻國家發展的同時,促進自身的經濟發展和產業多元化。

林鄭月娥又稱讚友協過去30年在團結各界、支持特區政府依法施政、促進香港和內地交流合作等多方面作出了巨大貢獻。她感謝友協的努力,並希望日後繼續發揮維護「一國兩制」、團結香港社會的作用。

唐英年致辭時表示,70年來,國家發展發生了翻天覆地的變化,改革開放40多年來取得巨大的成就,「一帶一路」、自貿區、自貿港、粵港澳大灣區等政策,都將為國家發展帶來強大的動力,我們對此充滿信心。香港回歸祖國後,在祖國的強大支持下,在特區政府的帶領和市民的努力下,香港依然是世界最自由的經濟體及最具競爭力的地區。

他續說,我們也不能忽略社會存在的問題,最近3個月來因修例引起的社會動盪,反映出很多社會深層次問題,我們在「一國兩制」方針上宣傳愛國教育、政治體系改革等諸多方面,以及青年就業、住房、向上流動等都存在極需完善整頓的地方,需要高度重視、認真研究、集思廣益、凝聚共識,並盡快採取切實行動,銳意改革。

唐英年:止暴制亂 捍衛法治

他認為,當前最重要的事情是止暴制亂,捍衛法治,重建社會秩序。本月初,特首已釋放出最大的善意,以對話取代對立,傾聽社會訴求,為社會帶來積極改變,也讓香港盡快重返正軌重新出發,他表示對此十分認同和堅決支持。未來,友協會繼續維護「一國兩制」,堅定支持行政長官和特區政府依法施政。



香港友好協進會慶祝中華人民共和國成立70周年酒會,賓主祝酒。

公務員團體宴賀國慶70周年 林鄭月娥王志民出席

香港文匯報訊 據中聯網訊,9月23日,中聯辦主任王志民應邀出席香港公務員團體慶祝中華人民共和國成立70周年晚宴,並與香港特區行政長官林鄭月娥、特區政府政務司司長張建宗等嘉賓共同主禮。特區政府部門首長及400餘名公務員參加。

活動由香港高級公務員協會、政府人員協會、香港公務員總工會、政府紀律部隊人員總工會、第一標準薪級公務員評議會(職方)、國家行政學院香港同學會等香港公務員團體共同舉辦。



香港公務員團體慶祝70周年國慶晚宴,賓主合影。

潮屬各界酒會慶祖國華誕



香港潮屬各界慶祝國慶70周年,賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立70周年國慶酒會昨日舉行。行政長官林鄭月娥,中聯辦副主任何靖,特區政府財政司司長陳

茂波,立法會主席梁君彥,民政事務局局長劉江華,政制及內地事務局局長聶德權等出席主禮。國慶籌委會近600名成員聯同社會知名人士歡慶華誕,氣氛熱烈。

大會主席陳幼南致辭指,過去70年,祖國經濟實力、國防科技、體育文化及人民生活水平都發生了翻天覆地的變化,國民經濟穩步發展,人民生活不斷改善,在

國際社會中的地位舉足輕重。他指出,近月來,香港的《逃犯條例》修訂風波引發一些深層次問題,示威活動出現了暴力情況,導致社會撕裂,甚至嚴重破壞香港的國際形象,感到十分痛心。

陳幼南:堅決挺政府依法施政

陳幼南續說,潮屬各界堅決支持特區政府依法施政,積極參與香港社會政治事務,繼續維護香港繁榮穩定,確保「一國兩制」持續發展,並為祖國的和平統一大業發揮作用。

潮屬各界國慶籌委會由本港數百名潮籍各界知名人士和40多個主要潮籍社團組織而成。

工商界婦女賀國慶 500人歡聚



香港工商界婦女和嘉賓舉杯慶祝祖國生日。香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者 子京) 香港工商界婦女慶祝中華人民共和國成立70周年午餐會前日在港舉行,籌委會主任委員蔡關穎琴聯同工商界婦女、各界嘉賓逾500人歡聚一堂,同賀國慶。

全國政協副主席梁振英的夫人梁唐青儀,全國政協常委、香港中華總商會會長蔡冠深,外交部駐港特派員謝鋒的夫人王丹,全國政協常委林淑儀,基本法委員會副主任譚惠珠,特區政府財經事務及庫務局常任秘書長李美菊,全國婦聯聯絡部副部長趙紅菊,原中聯辦副主任陳鳳英等出席擔任主禮嘉賓。

蔡關穎琴致辭時表示,新中國成立70年來,國家在不同範疇取得巨大成就,特別是改革開放40多年來,經濟高速增長,成績有目共睹。不過,面對環球複雜多變的局

勢,加上香港近月發生的社會爭議,為香港營商環境帶來前所未有的挑戰,但相信國家的全力支持下,特別是國家積極推進粵港澳大灣區和「一帶一路」發展,香港可以更好地抓住這個時代發展機遇,共同促進香港的穩定繁榮。

蔡關穎琴籲教孩愛國愛港

她表示,香港工商界婦女對近期香港發生的困境感到憂慮,認同和支持國家對香港當前形勢的明確表態,全力支持行政長官和特區政府依法施政,支持警隊對違法行為嚴正執法、守護法治,一定要止暴制亂、恢復社會秩序。

她希望以對話代替對抗,呼籲各方積極宣揚和教導孩子「愛國家、愛香港」,並把影響力從自身擴大到家庭、鄰舍及整體社會上,為香港增加正能量。

福建鄉會賀70周年國慶

香港福建同鄉會首長與閩青歡賀祖國70華誕,賓主合影。香港文匯報記者攝



香港文匯報訊(記者 子京) 香港福建同鄉會日前舉行慶祝中華人民共和國成立70周年聯歡晚會,會長張上頂、監事長張鐵岩等首長和鄉親會員逾500人聚首一堂。大會並安排精彩豐富的文藝節目慶祝國慶。

張上頂致辭指,70年來,我們國家從一窮二白到取得了舉世矚目的成就,像巨人般屹

立在世界的東方,實在要感謝為民族解放、民族復興事業而犧牲奉獻的先烈們。而年輕一代應該深入認識國家和香港曾經承受的苦難,認真總結歷史。

他指出,近來香港一些反華勢力,利用青少年薄弱的國家民族意識,煽風點火,罔顧法律,製造暴動,嚴重踐踏「一國兩制」。

立,在世界的東方,實在要感謝為民族解放、民族復興事業而犧牲奉獻的先烈們。而年輕一代應該深入認識國家和香港曾經承受的苦難,認真總結歷史。

他指出,近來香港一些反華勢力,利用青少年薄弱的國家民族意識,煽風點火,罔顧法律,製造暴動,嚴重踐踏「一國兩制」。

我們必須團結鄉親力量,與不法之徒抗爭到底,堅定不移地支持特區政府依法施政和警方依法採取必要措施,同時也要加大力度推展青少年的國民教育工作。

張上頂也呼籲鄉親們在11月24日區議會選舉中,用手中神聖的一票,充分展現愛國愛港力量,支持愛國愛港的人進入區議會。也希望大家攜手為國家、為香港、為家鄉繼續貢獻力量。

特區政府民政事務局副局长陳積志致辭時讚揚,福建同鄉會歷史悠久,積極發揮閩籍鄉親團結互助精神,積極促進閩港兩地交流合作,同時積極參與香港社會事務,支持特區政府依法施政。

近日香港發生連串暴力事件,他希望同鄉會全力支持警隊嚴正執法,守護家園,恢復正常生活。

暨大港校友會賀祖國華誕

暨南大學香港校友會舉行國慶暨會員大會聯歡。香港文匯報記者攝



香港文匯報訊(記者 子京) 暨南大學香港校友會慶祝中華人民共和國成立70周年國慶

暨會員大會聯歡會日前在港舉行,廣州暨南大學副校長張榮華,暨南大學香港校友會

暨會員大會聯歡會日前在港舉行,廣州暨南大學副校長張榮華,暨南大學香港校友會

長鄭玉蘭聯同暨大校友,以及香港高校聯、僑界社團首長等超過500人濟濟一堂,暢敘聯誼,也為國家生日送上最誠摯的祝福。

鄭玉蘭在會上表示,校友會本著一貫愛國、愛港、愛校的基本方針,積極支持特區政府依法施政,參加推動各項選舉工作,加強各地校友之間的聯誼交流,凝聚廣大校友一起守護香港,全力支持香港警察嚴正執法,維護香港和諧穩定。

她也感謝一班積極無私的校友們的努力,未來校友會會繼續發揮互助互愛精神,團結老中青校友,希望得到大家的支持,同心協力把校友會的會務工作做得更好。